AYNAMEIE
Ogoiopoi

> avza.a.a ...... o

V—TAQAYOVTES

> oV =1, ax0
> oclzoc

_ 1
> V:—V, a#0

o
Id16TnTES
af oy
» ooV =o' > —=a
a\’
A%
Qb () | > ﬁ:(ﬁj
(AN
-V
Wl _ v > | & =(E
> (oc ) =a B o
ANONYTA
Ooiondg

oo, av a=>0
‘oc‘— —a, av a<0

Meouzég faoiLrég LOLOTNTES

> ‘a‘2 =a? > Va® =lof
o o
> =B | > -

>l =B < e+ ] <] + ]

> ‘X‘:8<:>X:87']X=—9, 0>0
> X =ld ex=a1 x=—q,

> [x|<6e-6<x<6, 6>0

> x|>0<=x<-01 x>0, 6>0

Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

DIZEE
Av >0 toTe:

> Y/oTvz(\'/a)V:a > Ya=a

> Yo =a > Ya \p =Yap
Vo o [a

> — =v|— Wy WV

> VW:@ > al\t:\'/aj

NOTAPIBMOI

Ooiopol

» log, 0=x< a* =0, a,0>0, azl
> logh=x< 10" =0

> n0=x<e* =0
YUVETELES TOV 0QLOUOYV

> log,1=0 » log,a=1

> olog.9 _g > log, o =x
IowotnTEg

> log, (61 ‘62): log, 61 +1logy 67

> logg (6—1J =log, 01 —log 0,
02
> log, 0" =%-log, 0, »eR

NYGATOPEIO GEQPHMA

B e «k&Be opbBoymvio
TPIY®VO 10YVEL
o’ = [32 +y

v o omov:

a = B[ vroteivovoo

MaOnuot LKOC

B = Al xdaBetn mhevod
v = AB: ®d0gtn mhevpd



TPITONOMETPIKO! APIOMOI
B DZEIAS TONIAE
Y o
0\
A BT

Huitovo tng yovias B

amévovtl #abetn TAgvod
MuB = L 2 =g

VITOTEIVOVOQL

Yvvnuitovo g yoviag B

ovvB =

VITOTEIVOVOO

Egantopnévn tng yoviog B

amévavtn ®na0etn mAevpd

epB = ==

mEooxreluev) %ndBetn TAEVOA
YvvegamTonévn g yovios B

opB

amEvavTL ®A0eTn TAEVOA

Avaloya €xovue:

nul’ :1, ouvvl’ :E, el :X’
o o B
ocpl“:E
Y

Baowzoi toryovopetoirol Tvmol:

» epB = nuB
ovvB

> nuzB +ouv’B =1

Xdaone Kavoniavavtng

_ mpooxrelnevn naOeTn wAEVEG

B
Y

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

mpooxeluevn nabetn mheved _ v

a

Y

B

)

60° (%rad)

Toryovoueroiroi  agOpol  Baociraov
YOVIOV (TOE®YV)
nu ouvv € o
0° (Orad) 0 1 0 —
3(° (Erad) l ﬁ ﬁ \/g
6 2 2 3
450 (Erad) Q @ 1 1
4 2 2
NER
2 2
1

o w‘&

T
90° (—rad
( 5 )

EZIEQEEEILE
IHootov Babuov (ax +B = O)
ATOAEIPOVUE TOVC TTALOOVOUALOTES
Amaleipovue TIc TapeVOEOELS
XwptCovue yvmwoTovg amd ayvmoToug
Kdavovue avaymynq onoinv dpwv
AL0LLQOUUE UE TO OVVTEAEOTN TOV
AYVOOTOU

Nk

Agvtepov faduov ax? + Bx+v=0

—B+A

2
A =p" —4ay,
p Y o

X12 =

v-0010V0 faOuov

> x' =0' ©x=0a, 6tavVaeQLTTéC

> x' =0 ©@x=a | x=-a, étavv
AP TLOg

ToryovouetToLrég
x=2km+6
> Nux =nub < 1 ,keZ
X = 2km + (7t — 0)

MaOnuot LKOC



X =2km+6

» OUVVX = ovvO < 1 ,keZ/
x =2km -0

> epx=¢eph <ox=kn+0, keZ

> opx =090 <x=kn+0, keZ

NPAZEIE KAl DIATAZH ETO R
Av a>f nor B>y 10t 00>y
a>2f<a+y2P+y

a>p < ay =Py, étav y=0
a>p < ay <Py, 6tav y<0

Av o> not y>0 1ote a+y>p+0
Av a>f nat y=0 10TE Oy>Po,
o,B,v,6=>0

o> < av>BY, otav a,f>0 ol velN

%20@(&[320 NOLL [37&0)

VVVVYVYYVYY

otav

Y VvV

> o>f < 1 <—, dtav ap>0
o

1
p

DYTEPOBABMIEE ANIEQEEIE
(ax?+Px+vy=>0)

f(x) = ax>+px+y
YroloyiCovue ™) dranpivovoa A radt:

» av A>0 téte x1,x2 0iCeg e f o

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

X —00 X1 X2 +00
£(x) ouéonuo ¢ €TEQOONUO (;) ouéonuo
X TOV O TOV O OV O

» av A=0 tdte x1 OurAn oiCa g f »a:

X —00 X1 +00
HoONUO ousdonuo
(x) opdony ¢ néonu
TOV O TOV O
» av A<0 téte n f dev €yel pileg na:
X —0 +00
f(x) ouéonuo TOoL O

Xdaone Kavoniavavtng

EMBADO (E) KAl NEPIMETPOE ()
ENINELON EXHMATON

Tetpdyowvo

E = a?
o IT = 4a
o
Op0oydVI0
8 E=0ap
IT=2a+ 28
o

ITAdyr0 magaAAnAdyoaupo

B I = 20 + 2
o
Toiywvo
_a-v
Y B 2
IT = a+p+y
a
Kvxlog
E = mp?
I'=2mp
I urog vvrhov

KvzAizog tonéag

2
:quzlagz
360 2
TTOU
S="C=a
T

L Yovia o€ poipeg
o: yovio og rad

m I

MaOnuot LKOC



BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-
Orkot KAt EMBADA BASIKON

2% Kuoiivdooc

ETEDEQON
V = ¢yrog, V= me*
Eo. = Enpadov ohxrig empdverag,
Ex = Enpadov magdrievons 1 ®votig " Eon=2Eg + Eax
emLpAvELOG, = 2mp? + 2mov
Es = Enpadé paong = 2mp(0+v)
~_
2 & Kipoc
V=o0o? 1
V= —Epv
3
a
Eor = 60 = anzv
0 3
L Eo}\ = EB + Eg-[;
=% + mEA
" = mo(e+h)
2 Opboydvio Hagalinleninedo
ZX Zgaipa
V=oafy LY
Y V= ingﬁ
Eo = 2(af+ay+By)
E = 4mp?

L& Mvoauido

\ Ea=Ej+Es i | Vv =Ep

( ! ':
\ L/ \ //> //:.: ! Eon=2Es + Ex
—\ -

Xdaone Kavoniavavtng MaOnuot LKOQ



TAYTOTHTES
> (a+ 2 _q? +2a[3+[3
> (a )2—(12 2a[3+[3
> (a+B)a-p)=a"-p
> (oc [5)3—(1 + 3a [3+30L[3 +B3
» (a—B) =a’ —3a%p +3ap> —p°
> a3+,83—(a+,8)(a —af+ )
> o= =(a-p)(a’ +af+ )

NAPATONTONOIHEH
Kowvog mapdyovrag
Y ax+ocy—owo=0c(x+y—oo)

Onadomoinon
Y.
ox +ay + pBx +pPy :a(x+y)+[3(x+y)

=(x+y)o+B)

AL0.poQd TETEAYO VWOV

a? —p* = (a+B)a—B)

Avdmtuyno teETQOYOVOU, 2VBov 1)

OLdpooES AAAES TAVTOTNTES

Y. a’ + 200 + [52 = (a + B)z

Tordvvpo
ax2+[3x+y=a(x—x1)(x—x2), omov

X1,X2 0(Cec g ax? + Bx+v=0

IHoAvovuuo

P(x) = (x —x1) - Q(x),
P(x). (Awipgon moAvwviumv, oyfuo
Horner, ...)

dmov x1 QiCa Tov

NEAIO OPIEMOY EYNADPTHEEQN

et

Xdaone Kavoniavavtng

noémer h(x) =0

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

> 1(x) = Va(x),
> f(x) = a8,
> f(x)

zno g(x) >0

noémel g(x) =0

npémer o > 0
=log, g(x), moémer a >0, a =1

> f(x) = epx, moémer ovvx # 0

> f(x) = ogx,

noémel nux # 0

TPITONOMETPIKO! APIBMOI

ONOIAEAHNOTE TONIAE

Av M(x,y) onueio dragopetins tov O(0.0)

wol W =XOM 141e;
y

nuw = =, OUV(DZE,
0 Y

EQPW = ue x#0,

><|‘<

[\.)

Ocpw:E ue y=0, dmov o =+/x +y >0
y

[AIOTHTEE - ANATOTEE

TPITONOMETPIKON APIOMON

NU(2%T+m) = NUW

ovv(2%T+m) = CVVW

eP(RT+W) = EQW

op(nT+w) = 0P

nuw(—w) = Muo ovv(-m) = oLV
ep(—m) = —epw op(—w) = —opw
nu(t—) = nuw ovv(mT-m) = —oVVW

ep(T—m) = —€pw

op(n—m) = —opw

NU(T+0) = —NPw

ovV(TT+m) = —OVVW

ep(mT+w) = QW

op(m+w) = 0P

——® | =0VVW
w(Z-w)-

ow| Z—w = NUw
2

EQP| —— | =0pw
o[ 2-0]-o0

o T » =EQPW
2

EXEEH MOIPON-AKTINION

o
T 180

N yovio og axtivio.

MaOnuot LKOC

—=L,6rcov W M yovio 0€ HOlpeS ®aL O




BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

m m
x 100 . 100 x 1000 - 1000
dm?® dm?= ¢
x 100 : 100 x 1000 : 1000
cm? cm®=m¢{
x 100 : 100 x 1000 : 1000
mm? mm?
Xdaone Kavoniavavtng MaOnuat LKOC



